
Pozdravljen/pozdravljena! 

Vstopili smo v drugi teden novega leta, pouk pa je žal še vedno na daljavo, zato ti v 

elektronski obliki podajam navodila za delo pri Likovni umetnosti, katero imaš danes na 

urniku. 

Pred počitnicami si v spletni učilnici rešil/rešila kviz o barvnem krogu ter pokazal/pokazala 

svoje znanje o barvah. Če ga še nisi, si pri likovni umetnosti v zaostanku. Reši ga čimprej!!! 

Prejšnjo uro likovne umetnosti si spoznal/spoznala nove učne pojme s področja slikarstva – 

koloristično slikanje ali modulacija. Na spletni povezavi 

https://eucbeniki.sio.si/lum9/2383/index.html si prebral/prebrala poglavje o kolorističnem 

slikanju ter si v zvezek za likovno izpisal/izpisala učne pojme, ki se ti zdijo novi, pomembni. 

Zapis teh učnih pojmov bomo skupaj preverili v eni od naslednjih ur likovne umetnosti. 

Srečali se bomo preko Zooma, če nam bo sreča naklonjena, pa mogoče tudi v šoli. 

Danes boš pričel/pričela z izdelkom. Za začetek vstopi v spletno učilnico LUM09 

(https://ucilnice.arnes.si/course/view.php?id=30500 ) ter si oglej posnetek Risanje portreta – 

proporci človeškega obraza. V posnetku je gospa Tanja Batistič Poljšak pripravila natančna 

navodila, kako se lotiti risanja obraza z upoštevanjem proporcev ali razmerij.  

Posnetek si si ogledal/ogledala, sedaj pa se v risanju portreta preizkusi še ti. Na pokončno 

obrnjen risalni list v tehniki svinčnika nariši portret z upoštevanjem razmerij, ki jih vidiš 

na posnetku. Lahko narišeš izmišljen portret, avtoportret, prijatelja, sošolca…, pazi le, da 

portret ne bo premajhen (ob zgornjem in spodnjem robu risalnega lista naj ti ostane le največ 

2 cm prostora). Pri risanju se poslužuj le obrisov – ničesar ti ni potrebno senčiti saj boš pri 

naslednji uri likovne umetnosti pričel/pričela z barvanjem po navodilih, ki vam jih bom tisto 

uro posredovala.     

V kolikor boš potreboval/potrebovala pomoč mi lahko s svojega šolskega maila pišeš na 

mail linda.ropret@guest.arnes.si 

Ostani zdrav/zdrava! 
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